

高考备战全面打响

专家支招如何利用课外时间复习



的每部分的细节,循序渐进地进行复习。在复习过程中要不失时机整理笔记,整理笔记也是一种有效的复习方法。

即使是复习过的内容仍须定期巩固,但是复习的次数应随时间的增长而逐步减小。可以当天巩固新知识,每周进行周小结,每月进行阶段性总结,期中、期末进行全面系统的学期复习。也可以在各种资料上对每课知识及时回顾,每单元进行知识梳理,每章节进行归纳总结,必须把相关知识串联在一起,形成知识网,达到对知识和方法的整体把握。

科学合理安排 重点难点突破

复习一般可以分为集中复习和分散复习。临沂一中的语文老师郑鹏通过多年的教学经验得出结论,通常而言,分散复习的效果优于集中复习。分散复习,可以把需要识记的材料适当分类,并且与其他的学习或娱乐休息交替进行,不至于单调使用某种思维方式,形成疲劳。分散复习也要充分利用各种资料,把握重复次

数与间隔时间,要适合自己的复习规律。

郑老师建议,同学们要对所学的素材要进行分析、归类,找出重、难点,分清主次。在复习过程中,特别要关注难点及容易造成误解的问题,应分析其关键点和易错点,找出原因,必要时还可以把这类问题进行梳理,记在本子上,也可以在各种资料上做一个重难点记录,可随时点击,进行复习。

复习效果检测

通常来说,随着时间的推移,复习的效果会产生变化,有的淡化、有的模糊、有的不准确,到底各环节的内容掌握得如何,学校会定期对学生学习效果检测。如周练、月考、单元测评和的期中考试,都是为了检测学习效果。

郑老师提醒高三学生,一定要有效利用,整理总结好以往做过的试卷,发现问题并解决,才算是达到了良好的复习效果,在考试中取得理想成绩。(专刊记者 王鲁娜 通讯员 聂荣先)

考研重在定计划

适合自己的方法最重要



2012年全国硕士研究生招生网上报名10月31日全面结束。很多的同学已经投入到了紧张的学习当中,许多高校自习室里竟然出现了一座难求的现象。临沂大学商学院的研究生小李告诉记者,他有很多研友同学通宵达旦的学习,让他备感压力。对此,老师们却不认同死学硬记的方法方法,“除了端正学习态度,制定一套行之有效的学习计划更重要。”

制定高标准目标

临沂某考研培训机构的专业辅导老师李晓云告诉记者,考研的同学在选择报考学校时,一定要把这个目标定的高一些。假如以你的成绩感觉考上曲师没问题,那一定要把目标定位在山大。“这不是

好高骛远,这是一种心理暗示,因为只有这样才能充分调动你的积极性和潜能,从而在学习时不至于松懈,复习时间和质量才能上去。”李晓云说,如果同学们拿出考北大清华的劲头来考研,到时一定会考得很轻松。

学会放弃 吃透问题

考研本身就是一条不归路,如果想顺利走到彼岸的话,那就意味着你要比别人付出和放弃更多的东西。李晓云建议考研的同学,要果断逃课,目标既然明确,那么和目标无关的课程可以果断切掉。

“这时候就不要再想什么挂科的事,也别再心疼什么奖学金,孰轻孰重一定要分清楚。”

其次是推掉一切不必要的应酬活动,遇到不懂

或是不明白的问题时,要及时去请教下身边的同学和老师。“一分之差,可能就使你与成功失之交臂。一定要虚心请教。”

选择合适的参考书

同学们大多求学心切,所以在面对参考书复习资料的时候可能会饥不择食一扫而尽。李晓云提醒,同学们选择参考书的时候一定要谨慎,浪费金钱事小,关键是直接影响到学习效率。“选择一本好的参考书复习资料,多看几遍都没问题,效果也是立竿见影的。”

李晓云提醒同学们,考研复习过程中最重要的一点,是要为自己制定一个详细的时间表。数学,英语,政治,都要给与足够的时间分配。在复习的时候特别注意自己以往经常出错的地方,多做总结,多做真题,每个科目需要注意的不一样,侧重点也不一样,这就需要大家总结出一套适合自己的方法。

(专刊记者 王鲁娜 通讯员 聂荣先)



盛翔玻璃建材物流城
Shengxiang Glass Building Materials Logistics City

一铺在手 财高八斗

租铺做生意? 替房东赚钱? 还要面临租金上涨?

买间盛翔黄金铺, 才是最划算的生意!

原玻璃市场整体搬迁至此, 开业即旺场。

盛翔玻璃建材物流城, 沿街产权旺铺,
处于成熟商业区域, 只需住宅价格, 稳赚商铺高盈利。

2888元/m²起

沿街产权旺铺盛大认筹中,
即刻认筹, 即享多重优惠!

TEL: 0539+3997777 6811111

金铺地址: 罗庄区化武路与临西六路交汇处南行300米 (豪德陶瓷城西邻)

开发商: 临沂盛翔置业有限公司 联合运营: 临沂市罗庄区盛庄街道办事处后盛庄社区 营销热线: 浩翔(HOSUNG) 地产顾问 盛合推广: 浩翔广告传播

